



那不勒斯专心于联赛

本周的竞彩赛事资源还是比较丰富的,首先周中的欧冠联赛是最具吸引力的。由于本周将进行欧冠第二回合的较量,因此哪些球队能够最终晋级四强,还是颇为引人关注的。周末联赛方面,强队本轮基本上都没有什么硬仗,只有拜仁本轮将遭遇联赛最强劲的对手多特蒙德,这场比赛也是本轮联赛的焦点战。 现代快报记者 付智勇



玩赚本周竞彩 欧冠还是魅力难挡

欧冠 主场球队值得信赖

欧冠打到第二回合之后,比赛呈现出几种形势。有的球队早在第一回合就奠定了胜势,有的球队则出线还不明朗。纵观本轮欧冠,切尔西、多特蒙德、拜仁和马竞都将在主场作战,这四支球队在主场都不是等闲之辈,因此本轮欧冠主队的赢面应该更大一些。

切尔西本赛季压力不小,联赛竞争空前激烈,而在欧冠赛场上他们又遭遇了实力强劲的巴黎圣日耳曼。虽然巴黎圣日耳曼来自法甲联赛,但是他们的阵容以及板凳深度绝对可以打进欧冠四强。切尔西本赛季的目标就是夺取欧冠,因此回到主场,拿下比赛这是一个硬性指标。巴黎圣日耳曼队中多名球员都有丰富的欧冠经验,因此这场比赛对于双方来说都

不好打。不过鉴于切尔西拥有主场优势,建议彩民看好主队。

多特蒙德本轮回到主场迎战皇马,两支球队的冤家路窄。皇马有个老毛病,在德国球队的主场作战,银河战舰一直胜率不高。多特蒙德上赛季能够淘汰皇马晋级决赛,很重要的原因就是他们在主场取得了大胜,大比分取胜也让皇马回到主场没有太多的晋级机会。不过最近几个赛季,多特蒙德一直在卖人,这对球队的阵容以及实力影响较大。在主场面对皇马,他们未必有赢球的把握,但是力争不败还是有希望的。

拜仁VS曼联,这应该是八强战中最没有悬念的一场。两支球队曾经在欧冠决赛中上演过经典的

一幕,不过当时笑到最后的是曼联。本赛季,曼联内忧外患,队内矛盾不断,队外球迷媒体质疑声一片。打到欧冠八强对于本赛季的曼联来说已经到头了。拜仁如此强悍的主场表现,相信不会放过红魔的。

马竞和巴萨的这场较量应该是极具悬念的一场,马竞主场很给力,任何一支球队要想在这里带走胜利都非常困难。巴萨虽然实力不差,但是该队年龄有老化的迹象,而且马竞是一个冲击力很强的球

队。主场作战他们具备和巴萨叫板的实力。

欧联杯 首回合表现决定走势

到了周五凌晨,欧联杯八强战也将点燃战火。欧联杯和欧冠不同,欧联杯首回合的结果基本上就已经为晋级定下了基调。彩民在猜第二回合比赛的时候可以结合首回合的结果进行竞猜。从目前来看,尤文图斯和葡超两强比较被外界看好。另外两支西甲球队也将有一支能够晋级。

本菲卡是葡超领头羊,主场战绩不用多说,他们迎战阿尔克马尔队,该队目前的重心主要在联赛上,因为他们联赛战绩明显不如以往。本

菲卡主场赢球晋级是一种比较合理的结果。尤文图斯和里昂的比赛相信悬念不大,但是细心的彩民会发现,尤文图斯近期赢球不少,赢盘不多。他们在很多场次的比赛中都只净胜对手一球。所以尤文图斯做胆的话是存在一定风险的,尤文图斯是本赛季欧联杯最被看好的球队。而且尤文也表示他们很想在自己的主场捧起欧联杯的奖杯。里昂在尤文的主场要想爆冷难度还是很大的,因此本场比赛主队小胜的可能

性很大。

波尔图是曾经的欧冠和欧联杯冠军,他们对待欧联杯的战意毋庸置疑。他们客场面对塞维利亚,这场比赛是比较难猜的。波尔图战意强,而塞维利亚对阵波尔图一直表现不错,因此本场比赛打平是个首选。巴伦西亚和巴塞罗那的比赛竞猜难度不大,离开主场巴塞罗那还是很难对巴伦西亚构成威胁的。

周末 联赛焦点战首推德甲

在周末的比赛中率先登场的豪门当属阿森纳,阿森纳将在足总杯赛中迎战维冈竞技。值得一提的是,这是足总杯的半决赛,因此是在中立场进行。从四强对阵来看,阿森纳只要正常发挥就有望夺取足总杯冠军。和维冈的比赛,阿森纳一直占据优势,这也是阿森纳值得被看好的原因。

本轮联赛的焦点战当属德甲强强对话拜仁VS多特蒙德。两支球队

都是德甲豪门,但是拜仁已经提前夺冠,他们的重心全部放在欧冠联赛上。对于这场比赛两支球队都不想输球,拜仁希望保持着对多特蒙德的强势,而多特蒙德需要赢球确保联赛地位的位置。两支球队周中都参加了欧冠联赛,因此本场比赛拜仁势必会对阵容进行轮换,建议彩民看好双方分出胜负。

本轮还有一场焦点战是那不勒斯VS拉齐奥。那不勒斯目前排在联

赛第三名,他们需要保住自己的联赛位置,而拉齐奥处于一个无欲无求的状态。但是从两队交锋来看,拉齐奥还没有在一个赛季被对手双杀过,从这个角度来看,首回合交锋取胜的那不勒斯,本场比赛极有可能被对手偷分。

莱万复出

e球彩小课堂

e球彩在哪儿买? 全省竞彩店有售!

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最炙手可热的新星,激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式再加上国内彩市最高的返奖,在让老彩友们大呼过瘾的同时,也吸引了很多新彩友的关注。那么,哪里可以买到“e球彩”呢?

据了解,“e球彩”目前为江苏独家发行,省内各体育彩票竞彩店有售。大家可以通过以下几种方式,很方便地查找到“e球彩”销售点:

1. 认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志,“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星,而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球,有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”,竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌;

2. 目前,“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报,门口还摆放着印有其标志的充气不倒翁,这些都能很方便地为大家“指路”;

3. 可登录“江苏体彩网”(www.js-lottery.com),在首页查看“e球彩”网站地址;

4. 可订阅“江苏体彩”官方微信(搜索公众号“js-lottery”),查找身边的竞彩店。 苏彩

任晓静强胆推荐

周一009 托特纳姆热刺 (-1) VS 桑德兰

点评: 两队近况都不理想,联赛却还都有追求,桑德兰力求保级,战意更浓,有让球的情况下建议看好黑猫。

周一010 热那亚(+1) VS AC米兰

点评: 米兰近来联赛取得连胜,总算熬过低迷期,不过热那亚在主场的成绩尚有保证,本场还是值得高看一线。

周一012 莱万特(+1) VS 毕尔巴鄂竞技

点评: 毕尔巴鄂竞技今季表现不俗,不过相较出色的主场,客场倒是一般。且莱万特过往主场面对毕尔巴鄂也占据绝对优势。

荆奇强胆推荐

周一 001 尤文图斯 VS 利沃诺

点评: 尤文主场无败绩,本场利沃诺仍然难挡斑马军团。

周一 010 热那亚 VS AC米兰

点评: 米兰虽然客场作战,但是实力依然强于对手较多,取胜难度不大,单选主负。

周一 011 本菲卡 VS 里奥阿维

点评: 本菲卡联赛主场也是无人能敌,本轮可继续看好。

关注“江苏体彩”微信账号 查找身边的竞彩店



内马尔